
รายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตําบลคึกคัก สมัยสามัญสมัยที่ 2 
คร้ังที่ 1 ประจําป พ.ศ. 2553 

วันที่ 3 พฤษภาคม พ.ศ. 2553 
ณ หองประชุมองคการบริหารสวนตําบลคึกคัก 

เปดประชุม เวลา 10.00 น. 
กอนระเบียบวาระ 
เลขาสภา   เรียนเชิญประธานสภาจุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย 
(นายนิกร  ทองลิ่ม)  

 

ประธานสภา                     เม่ือท่ีประชุมพรอมแลวผมขอเปดประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยท่ี 2 ครั้งท่ี                                
(นายเสนห  บุญนอย)        1/2553 ตามวาระการประชุม 

 
ระเบียบวาระที่ 1  เรื่องท่ีประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ 
ประธานสภา เรื่องการจัดหนวยบริการเคล่ือนท่ีออกใหบริการจดทะเบียนเรือ ออกเปน   
(นายเสนห  บุญนอย)       ใบอนุญาตใชเรือ ตามท่ีกรมประมง ไดรับความเห็นชอบจากคณะรัฐมนตรีใหเปน

หนวยงานท่ีมีอํานาจหนาท่ีในการรับรองการจับสัตวน้ํา (Competent Autority) ตาม
กฎระเบียบของสหภาพยุโรป วาดวยการปองกัน ยับยั้ง และขจัดการทําประมงท่ีผิด
กฎหมาย ขาดการรายงานและไรการควบคุม (IUU Fishing) ซ่ึงบังคับใช ตั้งแต วันท่ี 
1 มกราคม 2553 การดําเนินการดังกลาวมีกิจกรรมการควบคุมการทําประมงให
ถูกตองตามกฎหมายหลายประการ รวมถึงการควบคุมเรือประมงไทยจะตองเปนเรือ
ท่ีถูกกฎหมาย มีการจดทะเบียนเรือไทย รับใบอนุญาตใชเรือจากกรมเจาทาและมี
อาชญาบัตรทําการประมง จากกรมประมง กรมประมงรวมกับเจาทาจึงเรงรัดใหมี
การจดทะเบียน เรือประมงไทยและมีการออกใบอนุญาตทําการประมง โดยจะจัดสง
หนวยบริการเคล่ือนท่ี(Mobile Unit) ออกบริการจดทะเบียนเรือ ออกใบอนุญาตการ
ใชเรือและรับคํารองในการขออาชญาบัตรทําการประมงในพ้ืนท่ีจังหวัด ชายทะเล 
22 จังหวัด  

  สํานักงานประมงอําเภอตะกั่วปา ประสงคใหองคการบริหารสวนตําบล
คึกคัก ประชาสัมพันธช้ีแจงใหชาวประมงท่ังไปไดทราบ และรวบรวมรายช่ือ
ชาวประมงท่ีประสงคจะขอจดทะเบียนเรือและแจงกําหนดนัดหมายขอรับบริการให
สํานักงานประมงอําเภอตะกั่วปาไดทราบเพ่ือจะไดรายงานใหจังหวัดทราบ และจัด
ดําเนินการออกหนวยบริการตอไป 

ระเบียบวาระที่ 2 รับรองรายงานการประชุมสมัย สามัญ สมัยท่ี 1 ครั้งท่ี 2/2553 เม่ือวันท่ี 15 
กุมภาพันธ 2553 



ประธานสภา  สมาชิกทานใดเห็นดวยขอใหยกมือขึ้นครับ 
(นายเสนห  บุญนอย)        
มต ิ รับรองเอกฉันท 
ระเบียบวาระที3่     ญัตติเสนอพิจารณาจายขาดเงินสะสมโครงการปรับปรุงซอมแซมระบบผลิต

น้ําประปาผิวดินหนองมูลตะกั่วพรอมขยายเขตระบบจําหนายไฟฟา ประจําป
งบประมาณ 2553  เปนเงิน.....................บาท 

นายก ขออนุญาตครับทานประธาน สําหรับโครงการปรับปรุงซอมแซมระบบ 
(นายสวัสดิ์  ตันเกง) ประปา ม.5 หนองมูลตะกั่ว เนื่องจากใชงานมานานมาก และผลิตน้ําไมทันตามความ

ตองการของประชาชน และไดมีประชาชนรองเรียนเขามาเรือ่งน้ําไมไหลเปน
จํานวนมาก ผมเลยใหฝายโยธาช้ีแจงใหสภารับทราบ ขอบคุณครับ 

หัวหนาสวนโยธา  ขออนุญาตครับทานประธาน ฝายโยธาไดรับมอบหมายจากทานนายก ใหเขา 
(นายวัชรากร  เดชประดิษฐ)ไปตรวจสอบระบบประปา ม.5 หนองมูลตะกั่วซ่ึงระบบสงน้ํา และผลิตน้ําประปา มี

ขนาดเล็กและใชงานมานานไมสามารถผลิตน้ําไดทันตามความตองการของ
ประชาชน ท่ีไดเพ่ิมขึ้นอยางรวดเร็วฝายโยธาไดเขาไปตรวจสอบและเห็นควร
ปรับปรุงระบบตางๆดังนี ้

- โรงสูบน้ําดิบ 
- โรงกรองน้ําดิบ 
- โรงผสมสารเคมี 
- มอเตอรสูบน้ําดิบและมอเตอรสูบน้ําขึ้นหอถังสูง 
- ขยายระบบไฟฟาเปนระบบสามเฟต    

สวนรายละเอียดงบประมาณราคาตามเอกสารท่ีไดแจงใหสภารับทราบใหสภา
พิจารณานะครับ ขอบคุณครับ 

นายดุสิต สอบต.ม.5 ขออนุญาตครับทานประธาน เม่ือเราไดปรับปรุงระบบประปาแลวและ 
(นายดุสิต  สินสกุล) งบประมาณท่ีใชก็ไมใชนอยนะครับ และอีกอยางหนึ่งควรปรับปรุง คอืคุณภาพของ

น้ํา เพราะผมเองไดรับเรื่องรองเรียน จากชาวบาน วาน้ําประปามีตะกอนและไม
สะอาดผมขอฝากฝายรับผิดชอบดวยครับ ขอบคุณครับ 

หัวหนาสวนโยธา ขออนุญาตครับทานประธาน เรื่องท่ีทานสมาชิกเสนอแนะเปนเรื่องท่ีดีนะ 
(นายวัชรากร  เดชประดิษฐ)     ครับ เม่ือเราปรับปรุงระบบตางๆเสร็จแลว คุณภาพน้ําจะดีขึ้นครับ เราจะมีพนักงาน

เขาไปตรวจเช็คระบบทุกวัน และทํารายงานเสนอใหสวนรับผิดชอบทราบ 
ขอบคุณครับ 

ประธานสภา ทานสมาชิกมีอะไรจะเสนอหรือซักถามเพ่ิมเติมอีกหรือไมครับถาไมมีผมขอ 
(นายเสนห  บุญนอย)        

 



มติครับสมาชิกทานใดเห็นดวยขออนุมัติจายขาดเงินสะสมโครงการปรับปรุง
ซอมแซมระบบผลิตน้ําประปาผิวดินหนองมูลตะกั่ว พรอมขยายเขตระบบจําหนาย
ไฟฟา ประจําปงบประมาณ 2553 เปนเงิน.............บาท สมาชิกทานใดเห็นดวยขอให
ยกมือขึ้นครับ ขอบคุณครับ 

มต ิ    อนุมัต ิ
ระเบียบวาระที่ 4 ญัตติเสนอพิจารณาอนุมัติจายขาดเงินสะสมโครงการปรับปรุงซอมแซมระบบ

ประปาสงน้ํา ขึ้นหอถังสูง หมูท่ี 4 (หลังท่ีทําการองคการบริหารสวนตําบลคึกคัก
เกา) ประจําปงบประมาณ 2553 เปนเงิน................บาท 

รองนายก ขออนุญาตครับทานประธาน ผมขอช้ีแจงเรื่องประปาหมูท่ี 4 ครับ ซ่ึงระบบประปา  
(นายกิตติพงศ  กิตภูวดล) หมู 4 นี้นะครับ ผลิตน้ําใหกับหมูบาน 3 หมูบาน คือ หมูท่ี 2,3,4 ซ่ึงระบบผลิตน้ํา

เดิมท่ีใชอยู ทํางานหนักมากไมสามารถรองรับการใชน้ําของชาวบานไดทัน และเกิด
การชํารุดบอยครั้ง ทานนายกเห็นควรใหปรับปรุงใหม และใหสวนโยธาไปเช็ค
ตรวจสอบระบบ เห็นควรใหปรับปรุงระบบมอเตอรสูบน้ําขึ้นหอถังสูง และ
ปรับปรุงทอสงน้ําใหมีขนาดใหญขึ้น ซ่ึงรายละเอียดงบประมาณตามเอกสารท่ีแจง
ใหสภาทราบ ขอบคุณครับ 

นายวีระ สอบต.ม.7  ขออนุญาตครับทานประธาน เม่ือเราไดปรับปรุงแลวเชนมอเตอรท่ีเปล่ียนใหมีขนาด 
(นายวีระ  ชูเหล็ก) ใหญขึ้นและเปล่ียนระบบทอสง ระบบของเดิมท่ีใชอยู จะสามารถรองรับไดม้ัย และ

เม่ือไดปรับปรุงเสร็จแลวจะจายน้ําใหกับชาวบานไดทันตามความตองการหรือไม 
ขอบคุณครับ 

หัวหนาสวนโยธา ขออนุญาตครับทานประธาน ขอช้ีแจงใหทานสมาชิกทราบ ระบบของเราท่ีมีอยู 
(นายวัชรากร  เดชประดิษฐ)     สามารถรองรับไดครับ คือระบบประปาของเราจะมีระบบกรองอยูสองชุด คือ 

ระบบกรองของเดิม และระบบกรองท่ีไดรับบริจาคมา ซ่ึงระบบนี้สามารถกรองน้ํา
ไดมากและกรองน้ําไดเร็วครับ เม่ือปรับปรุงแลวเราสามารถใชไดท้ังสองระบบ ไมมี
ปญหาแนนอนครับ ขอบคุณครับ 

ประธานสภา ทานสมาชิกก็ไดรับทราบถึงปญหานี้ดีอยูแลว ทานสมาชิกมีอะไรท่ีจะซักถามหรือ 
(นายเสนห  บุญนอย) เสนอเพ่ิมเติมอีกม้ัยครับ ถาไมมีผมขอมติเลยนะครับเพ่ือจะไดไมเสียเวลาในการ

ประชุม สมาชิกทานใดเห็นดวยขออนุมัติจายขาดเงินสะสมโครงการปรับปรุง
ซอมแซมระบบประปาสงน้ําขึ้นหอถังสูง หมูท่ี 4 ประจําปงบประมาณ 2553 
 เปนเงิน...............บาท 

มต ิ   อนุมัต ิ
ระเบียบวาระที่ 5 พิจารณาการกอสรางส่ิงลวงลํ้าลําน้ํา คลองพรุไทร หมูท่ี 2 บานบางขยะ ตําบลคึกคัก 

ของบริษัทปะการังรีสอรท จํากัด กอสรางสะพาน คสล ขนาดกวาง 3.00 เมตร ความ
ยาว 93.00 เมตร จํานวน 1 สะพาน พรอมทางเขา-ออก ระหวางโครงการ 



 รองนายก ขออนุญาตครับทานประธาน ผมขอช้ีแจงเรื่องนี้นะครับ เรื่องเดิมกอนเกิดภัยพิบัติ  
(นายกิตติพงศ  กิตภูวดล)  “สึนามิ” บริษัทปะการังรีสอรท จํากัด ไดดําเนนิการกอสรางสะพานขามคลอง บาง

ขยะ คลองพรุไทร หมูท่ี 2 ซ่ึงเปนคลองสาธารณะไปแลวนั้น ไดรับอนุญาตกอสราง
จากกรมเจาทา เม่ือเกิดภัยพิบัติ “สึนามิ” เกิดขึ้นส่ิงกอสรางไดเสียหายท้ังหมด และ
บริษัทปะการังรีสอรท จํากัด ไดขออนุญาตอีกครั้งในการกอสรางส่ิงลวงลํ้าลําน้ํา ซ่ึง
ตามพระราชบัญญัติการปกครองทองท่ี (ฉบับท่ี 11) พ.ศ.2551/22 นายอําเภอมีหนาท่ี
รวมกับองคกรปกครองสวนทองถ่ินในการดูแลรักษา และคุมครองท่ีสาธารณะ
สมบัติของแผนดิน และในการขออนุญาตกอสรางครั้งนี้ ไดผานท่ีประชุมหมูบาน 
หมูท่ี 2 บานบางขยะ เม่ือวนัท่ี 5 มกราคม 2553 มีความเห็นคํารับรองใหกอสรางส่ิง
ลวงลํ้าลําน้ํา สะพาน คสล ดังกลาวโดยมีเง่ือนไขดังนี ้

  -ในสวนของตัวสะพานใหชาวบานไดใชประโยชนไดเปนเสมือนสะพาน
สาธารณะ 

  -ความสูงของตัวสะพานไมต่ํากวา 3.00 เมตร เพ่ือชาวประมงตองนําเรือ เขา
ออกไดสะดวก 

  -บริเวณท่ีดินท่ีเปนสาธารณะตรงคอสะพาน และหัวสะพานใหชาวบาน 
ผานเขาออกได เพ่ือในการประกอบอาชีพ และหาสัตวน้ําเพ่ือเปนอาหาร 

ปลัด ขออนุญาตครับทานประธาน ผมขอช้ีแจงเพ่ิมเติมนะครับ ซ่ึงการกอสรางสะพาน 
(นายอนิวรรตน ไชยรัตนธนโชค)ครั้งกอน คอสะพานท้ังสองขาง ลงชนกันในท่ีดินของเอกชนไมผานท่ีสาธารณะ 

หลังจากเกิดภัยพิบัติ “สึนามิ” น้ําทะเลไดกัดเซาะเกิดการเปล่ียนแปลงท่ีดินท่ีจะ
กอสราง และการกอสรางใหมในครั้งนี้คอสะพานท้ังสองขางไดลงในท่ีสาธารณะ 
ทําใหตองผานความชอบของประชาคมหมูบาน และมติเห็นชอบ ของสภาองคการ
บริหารสวนตําบลคึกคัก เพ่ือประกอบเอกสารในการขออนุญาต ส่ิงกอสรางลวงลํ้า
ลําน้ํา ตามลําดับขั้นตอนตอไป ขอบคุณครับ 

นายวีระ  สอบต.ม.7 ขออนุญาตครับทานประธาน เม่ือสภามีมติ เห็นชอบไปแลวผมยังติดใจอยูกับคําท่ีวา 
(นายวีระ  ชูเหล็ก) ใหชาวบานไดใชประโยชน เปนเสมือนสะพานสาธารณะ เราจะม่ันใจไดอยางไร ถา

หากสภาเราไดผาน เห็นชอบในการขออนุญาตกอสราง ส่ิงลวงลํ้าลําน้ํา สะพาน 
คสล ให บริษัท ปะการังรีสอรท จํากัดและบริษัทจะยินยอมใหชาวบานไดใช
ประโยชนจริงๆ เพราะมีตัวอยางใหเห็นมาแลว ผมขอปรึกษาสภานะครับ ผมขอให
บริษัท ปะการังรีสอรท จํากัด ทําหนังสือยืนยันยินยอมรับขอเสนอ ของประชาคม 
หมูบานท่ีประชุมเม่ือ วันท่ี 5 มกราคม 2553 มาแสดงใหชัดเจน และใหบริษัท
ปะการังรีสอรท จํากัด ทําหนังสือแจงมายังสภาองคการบริหารสวนตําบลคึกคัก วา
ยินยอมรับขอเสนอของมติท่ีประชุมหมูบาน หมูท่ี 2 บานบางขยะ เม่ือวันท่ี 5 
มกราคม 2553 โดยไมมีเง่ือนไข และใชหนังสือยินยอมรับขอเสนอหมูบาน เพ่ือ



ประกอบเอกสาร ในการขออนุญาตกอสราง ส่ิงลวงลํ้าลําน้ํา ใหแนบเอกสารฉบับนี้
เพ่ือขออนุญาตกอสรางมายัง องคการบริหารสวนตําบลคึกคัก อําเภอ และจังหวัด 
ตามลําดับขั้นตอนตอไปนี้ ขอบคุณครับ 

รองประธานสภาฯ ขออนุญาตครับทานประธาน สําหรับเรื่องนี่ไดผานมติของประชาคมหมูบานมาแลว 
(นายสมชาย  ชูเหล็ก) ผมก็ไมติดใจอะไร สวนงบประมาณในการกอสรางเอกชนจะเปนผูดําเนินการเองใช

ไหมครับ  สวนงบประมาณในการกอสรางผมอยากจะทราบวาทําเพ่ือวัตถุประสงค
อะไร และท่ีดินท่ีจะทําโครงการมีถนนเขาไปไดหรือไม ขอบคุณครับ 

รองนายก ขออนุญาตครับทานประธาน ผมขอช้ีแจงใหทานสมาชิกทราบนะครับ งบประมาณ 
(นายกิตติพงศ  กิตภูวดล) ในการกอสรางเอกชนจะเปนผูดําเนินการเองท้ังหมด สวนวตัถุประสงคท่ีวา ขอ

กอสรางเพ่ืออะไร ใหสมาชิกดูในแผนผังท่ีบริษัท นํามาประกอบในการขออนุญาต
นะครับ ท่ีดินท่ีจะทําโครงการมีอยูสองแปลง แปลงท่ีดินดานหนาท่ีติดทะเล ติดถนน
สาธารณะ สวนอีกแปลงไมมีถนนสาธารณะ สวนอีกแปลงไมมีถนนสาธารณะตัด
ผานมีลําคลองคั่นอยู ทางบรษิัทเลยขอกอสรางสะพานเช่ือมระหวางแปลงท่ี 1 และ2 
เพ่ือใหสะดวกกับนักทองเท่ียวท่ีมาเขาพัก ขอบคุณครับ 

หัวหนาสวนโยธา ขออนุญาตครับทานประธาน ผมขอช้ีแจงเรื่องขออนุญาตกอสรางส่ิงลวงลํ้าลําน้ํา 
(นายวัชรากร  เดชประดิษฐ)   เพ่ือเปนแนวทางในการตัดสินใจนะครับ การกอสรางส่ิงลวงลํ้าทางน้ํา ถาเกิดวาคอ

สะพานท้ังสองขางลงในท่ีดินท่ีมีกรรมสิทธ์ิ เจาของท่ีดินตองยินยอม และในการ
กอสราง ไมตองผานประชาคมหมูบาน และมติเห็นชอบของสภา อบต.แตจะ
เกี่ยวของกับกรมเจาทา ซ่ึงผูวาจะเปนผูแตงตั้งไวหนึ่งคณะรวมท้ัง นายกอบต.และ
ทองท่ีรวมกันเปนกรรมการ ในการพิจารณา ส่ิงกอสรางลวงลํ้าลําน้ํา ตามนโยบาย
ของกรมเจาทารวมถึงแบบแปลนท่ีจะกอสรางตองถูกตองตามหลักของวิศวกรรม
โยธา และคงอนุรักษส่ิงแวดลอมเอาไว ขอบคุณครับ 

รองประธานสภาฯ ขออนุญาตครับทานประธาน ผมขอซักถามอีกซักเรื่องนะครับทานประธาน คือถา 
(นายสมชาย  ชูเหล็ก) หากวาสภามีมติไมเห็นชอบ จะสามารถกอสรางไดหรือไม และอีกอยางครับ ถาไป

ขออนุญาต ทางอําเภอ และจังหวัดเลย จะไดหรือไม โดยไมตองมาผานความ
เห็นชอบของสภา อบต. ขอบคุณครับ 

หัวหนาสวนโยธา ขออนุญาตครับทานประธาน ผมขอช้ีแจงเพ่ิมเติมนะครับ ถาคอสะพานไมลงในท่ี 
(นายวัชรากร  เดชประดิษฐ)    สาธารณะ ก็ไมตองผานมติเห็นชอบของสภา อบต. แตบังเอิญวาในกรณีนี้ ครั้งแรก

วินิจฉัยวานาจะไมตองเกี่ยวของกับสภา แตอํานาจนายกก็เพียงพอ แตเม่ือขออนุญาต
ไปยังอําเภอ อําเภอบอกวาคอสะพานลงท่ีสาธารณะ ตองผานประชาคมหมูบาน และ
มติเห็นชอบของสภา อบต. ผมคิดวาถาหากมีมติสภาไมเห็นชอบเรื่องนี้คงเดินไป
ยาก และสวนสภาจะเห็นชอบ หรือถาไมเห็นชอบก็นาจะมีเหตุผลวาเพราะอะไร 
ขอใหสภาพิจารณานะครับ ขอบคุณครับ 



นายก ขออนุญาตครับทานประธาน ผมไดฟงท่ีประชุมไดพูดคุยกันแลว ความจริงผมวา 
(นายสวัสดิ์  ตันเกง) เรื่องนี้ไมใชเรื่องใหญโตอะไร ตามท่ีเขาไดขออนุญาตมา ทุกทานในท่ีประชุมนี้ ก็มี

การศึกษา นาจะรูดี ผมขอใหสภาพิจารณาเห็นชอบหรือไมเห็นชอบ จะใหเขา
กอสรางหรือไม ไมตองมาอภิปรายกันมากเกินไป ขอบคุณครับ 

สอบต.ม.6 ขออนุครับทานประธาน ผมคิดวาเม่ือเขากอสรางแลว และยินยอมใหชาวบานใชเปน 
(นายสมชัย  การุณ)   เสมือนสะพานสาธารณะ สวนตัวผมเห็นดวย แตควรใหมีความชัดเจน วาบริษัท 

ปะการัง รีสอรท จํากัด ตองทําหนังสือยืนยัน ยินยอมรับขอเสนอท่ีประชุมหมูบาน 
และมีมติท่ีประชุมสภาองคการบริหารสวนตําบลคึกคัก โดยไมมีเง่ือนไข และใหทํา
หนังสือแจงมาใหสภาองคการบริหารสวนตําบลคึกคักรับทราบ เพ่ือปองกันปญหาท่ี
อาจจะเกิดขึ้นในอนาคต ผมขอเสนอเพ่ิมเติมครับทานประธาน ผมขอให บริษัท 
ปะการังรีสอรท จํากัด ทําหนังสือยืนยันแจงมาใหสภาทราบเลยนะครับ และถาหา
กวา บริษัท ปะการังรีสอรท จํากัด ไมทําตามเง่ือนไข ของท่ีประชุมประชาคม
หมูบาน และมติท่ีประชุม สภาองคการบริหารสวนตําบลคึกคัก ผมขอใหทาน
ประธาน ขอถอนมติ นะครับ เพ่ือนสมาชิกมีอะไรจะเสนอเพ่ิมเติมก็ขอเชิญ นะครับ 
ถาไมมีผมขอใหทานประธาน ขอมติจากท่ีประชุมเลยนะครับ ขอบคุณครับ 

ประธานสภา ครับ ทานสมาชิกพูดคุยและอภิปรายกันมาพอสมควรแลว ผมขอสรุปเรื่องนี้เลย นะ 
(นายเสนห  บุญนอย) ครับ มติของสภา ถาหากเห็นชอบ ก็เปนเห็นชอบแบบมีเง่ือนไข สําหรับรายละเอียด

ขอมติเห็นชอบหรือไมเห็นชอบ ผมจะใหเลขาสภา บันทึกลงในรายละเอียดท้ังหมด 
ในวาระลงมติ และถาหากสภาองคการบริหารสวนตําบลคึกคักไดมีมติเห็นชอบแลว 
บริษัทปะการัง 
 รีสอรท จํากัดไมทําตามเง่ือนไขท่ีประชุมหมูบาน และมติ สภาองคการบริหารสวน
ตําบลคึกคักในวาระลงมติ นั้นถือวา สภาองคการบริหารสวนตําบลคึกคัก ขอถอน
ญัตติ มติท่ีประชุม สภาองคการบริหารสวนตําบลคึกคัก ทานสมาชิกมีอะไร ท่ีจะ
เสนอเพ่ิมเติมม้ัยครับถาไมมีผมขอมติเลยนะครับ สมาชิกทานใดเห็นดวยกับ การ
กอสรางลวงลํ้าลําน้ํา ครองพรุไทร หมูท่ี 2 บานบางขยะ ตําบลคึกคัก ของบริษัท
ปะการัง รีสอรท จํากัด กอสรางสะพาน คสล ขนาดกวาง 3.00 เมตร ความยาว 93.00 
เมตร จํานวน 1 สะพาน พรอมทางเขาออก ระหวางโครงการ ขอใหยกมือขึ้นนะครับ 
ขอบคุณครับ 
 

มต ิ เห็นชอบ แบบมีเง่ือนไข คือ บริษัทปะการัง รีสอรท จํากัด ตองทําตาม ท่ีประชุม
หมูบาน หมูท่ี 2 บานบางขยะ เม่ือวันท่ี 5 มกราคม 2553 มีความเห็นชอบคํารับรอง 
ใหกอสรางส่ิงลวงลํ้าลําน้ํา สะพาน คสล ดังกลาวโดยมีเง่ือนไขดังนี้  



  -ในสวนของตัวสะพานใหชาวบานไดใชประโยชนได เปนเสมือนสะพาน
สาธารณะ 

  - ความสูงของตัวสะพานไมต่ํากวา 3.00 เมตร เพ่ือชาวประมง ตองนําเรือ 
เขา ออก ไดสะดวก 

  -บริเวณท่ีดินท่ีสาธารณะตรงคอสะพาน และหัวสะพานใหชาวบานผานเขา 
ออกได เพ่ือในการประกอบอาชีพ และหาสัตวน้ําเพ่ือเปนอาหาร บริษัทปะการัง รี
สอรท จํากัด ตองทําหนังสือยินยอมตอบรับเง่ือนไข ของท่ีประชุมหมูบานและมติ 
ของสภาองคการบริหารสวนตําบลคึกคัก แจงมาให สภาองคการบริหารสวนตําบล
คึกคัก รับทราบ และใชหนังสือฉบับนี้แนบเอกสารประกอบเพ่ือขออนุญาต ทาง
อําเภอและจังหวัด หรือหนวยงานท่ีเกี่ยวของ ถาหากวา บริษัท ปะการัง รีสอรท 
จํากัด ไมทําตามเง่ือนมติดังกลาว ถือวาผิดเง่ือนไข สภาองคการบริหารสวนตําบล
คึกคัก ขอถอน มติ เห็นชอบ การกอสรางส่ิงลวงลํ้าลําน้ําสะพาน คสล ของบริษัท 
ปะการัง รีสอรท จํากัด 

 เห็นชอบ  12  เสียง    งดออกเสียง  1 เสียง 
ระเบียบวาระที่ 6 

 เรื่องอ่ืนๆถามี 
ประธานสภา ทานสมาชิกมีเรื่องพูดคุยหรือนําเสนอในวาระอ่ืนๆก็ขอเชิญนะครับ 
(นายเสนห  บุญนอย) 
นายดุสิต  สอบต.ม.5 ขออนุญาตครบัทานประธาน เรื่องพูดคุยคือเรื่องขยะครับมีชาวบานรองเรียนผานมา 
(นายดุสิต  สินสกุล) ทางผมครับในซอยชองฟา มีขยะลนออกจากถัง สงกล่ินรบกวนนักทองเท่ียว ผม

ขอให สวนรับผิดชอบ ชวยออกไปตรวจสอบ และดําเนินการดวยนะครับ ขอบคุณ
ครับ 

รองนายก ขออนุญาตครับทานประธาน ขอขอบคุณทานสมาชิกท่ีแจงมาใหทราบผมจะสง 
(นายกิตติพงศ  กิตภูวดล) เจาหนาท่ีออกไปดําเนินการใหโดยดวนครับ ขอขอบคุณครับ 
นายสมคิด  สอบต. ม.4 ขออนุญาตครับทานประธาน ผมขอใหฝายบริหารชวยดําเนินการใหซักเรื่องนะครับ  
(นายสมคิด  หม่ืนกลา) เพราะวาไดมีชาวบานไดรองเรียนผานมาทางผม ใหฝายบริหารดําเนินการเรื่อง แสง

สวางไฟสาธารณะ และผมเองก็ไดเขียนคํารองไวแลวแตยังไมไดดําเนินการไมทราบ
วายังติดขัดอยูอยางไร ขอใหช้ีแจงใหทราบดวยนะครับ ขอบคุณครับ 

ปลัด ขออนุญาตครับทานประธาน สําหรับเรื่องขยายเขตไฟฟาแสงสวางสาธารณะนะครับ 
(นายอนิวรรตน ไชยรัตนธนโชค)ผมมีแนวคิดนําเสนอสภา คือ ควรใหฝายโยธาออกไปสํารวจรวมกับสมาชิกพ้ืนท่ี 

แลวทําโครงการทีเดียวเลยนะครับ ใหพรอมกันท้ังตําบล ขอบคุณครับ 
ประธานสภา ทานสมาชิกมีเรื่องเสนอพูดคุยกันอีกม้ัยครับ ถาไมมีผมขอปดการประชุมนะครับ  
(นายเสนห  บุญนอย) ขอบคุณครับ 



 
 ปดประชุมเวลา  12.30 น. 
 

         (ลงช่ือ)                                       ผูจดบันทึกการประชุม  
    
          (นายนิกร  ทองล่ิม) 
   เลขานุการสภาองคการบริหารสวนตําบลคึกคัก 
 
         (ลงช่ือ)                                     ผูตรวจรายงานการประชุม 
     

      (นายเสนห  บุญนอย) 
   ประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลคึกคัก 
 
 

 


